
รายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตําบลคึกคัก สมัยสามัญสมัยที่ 2 
คร้ังที่ 1 ประจําป พ.ศ. 2553 

วันที่ 3 พฤษภาคม พ.ศ. 2553 
ณ หองประชุมองคการบริหารสวนตําบลคึกคัก 

เปดประชุม เวลา 10.00 น. 
กอนระเบียบวาระ 
เลขาสภา   เรียนเชิญประธานสภาจุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย 
(นายนิกร  ทองลิ่ม)  

 

ประธานสภา                     เม่ือท่ีประชุมพรอมแลวผมขอเปดประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยท่ี 2 ครั้งท่ี                                
(นายเสนห  บุญนอย)        1/2553 ตามวาระการประชุม 

 
ระเบียบวาระที่ 1  เรื่องท่ีประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ 
ประธานสภา เรื่องการจัดหนวยบริการเคล่ือนท่ีออกใหบริการจดทะเบียนเรือ ออกเปน   
(นายเสนห  บุญนอย)       ใบอนุญาตใชเรือ ตามท่ีกรมประมง ไดรับความเห็นชอบจากคณะรัฐมนตรีใหเปน

หนวยงานท่ีมีอํานาจหนาท่ีในการรับรองการจับสัตวน้ํา (Competent Autority) ตาม
กฎระเบียบของสหภาพยุโรป วาดวยการปองกัน ยับยั้ง และขจัดการทําประมงท่ีผิด
กฎหมาย ขาดการรายงานและไรการควบคุม (IUU Fishing) ซ่ึงบังคับใช ตั้งแต วันท่ี 
1 มกราคม 2553 การดําเนินการดังกลาวมีกิจกรรมการควบคุมการทําประมงให
ถูกตองตามกฎหมายหลายประการ รวมถึงการควบคุมเรือประมงไทยจะตองเปนเรือ
ท่ีถูกกฎหมาย มีการจดทะเบียนเรือไทย รับใบอนุญาตใชเรือจากกรมเจาทาและมี
อาชญาบัตรทําการประมง จากกรมประมง กรมประมงรวมกับเจาทาจึงเรงรัดใหมี
การจดทะเบียน เรือประมงไทยและมีการออกใบอนุญาตทําการประมง โดยจะจัดสง
หนวยบริการเคล่ือนท่ี(Mobile Unit) ออกบริการจดทะเบียนเรือ ออกใบอนุญาตการ
ใชเรือและรับคํารองในการขออาชญาบัตรทําการประมงในพ้ืนท่ีจังหวัด ชายทะเล 
22 จังหวัด  

  สํานักงานประมงอําเภอตะกั่วปา ประสงคใหองคการบริหารสวนตําบล
คึกคัก ประชาสัมพันธช้ีแจงใหชาวประมงท่ังไปไดทราบ และรวบรวมรายช่ือ
ชาวประมงท่ีประสงคจะขอจดทะเบียนเรือและแจงกําหนดนัดหมายขอรับบริการให
สํานักงานประมงอําเภอตะกั่วปาไดทราบเพ่ือจะไดรายงานใหจังหวัดทราบ และจัด
ดําเนินการออกหนวยบริการตอไป 

ระเบียบวาระที่ 2 รับรองรายงานการประชุมสมัย สามัญ สมัยท่ี 1 ครั้งท่ี 2/2553 เม่ือวันท่ี 15 
กุมภาพันธ 2553 



ประธานสภา  สมาชิกทานใดเห็นดวยขอใหยกมือขึ้นครับ 
(นายเสนห  บุญนอย)        
มต ิ รับรองเอกฉันท 
ระเบียบวาระที3่     ญัตติเสนอพิจารณาจายขาดเงินสะสมโครงการปรับปรุงซอมแซมระบบผลิต

น้ําประปาผิวดินหนองมูลตะกั่วพรอมขยายเขตระบบจําหนายไฟฟา ประจําป
งบประมาณ 2553  เปนเงิน.....................บาท 

นายก ขออนุญาตครับทานประธาน สําหรับโครงการปรับปรุงซอมแซมระบบ 
(นายสวัสดิ์  ตันเกง) ประปา ม.5 หนองมูลตะกั่ว เนื่องจากใชงานมานานมาก และผลิตน้ําไมทันตามความ

ตองการของประชาชน และไดมีประชาชนรองเรียนเขามาเรือ่งน้ําไมไหลเปน
จํานวนมาก ผมเลยใหฝายโยธาช้ีแจงใหสภารับทราบ ขอบคุณครับ 

หัวหนาสวนโยธา  ขออนุญาตครับทานประธาน ฝายโยธาไดรับมอบหมายจากทานนายก ใหเขา 
(นายวัชรากร  เดชประดิษฐ)ไปตรวจสอบระบบประปา ม.5 หนองมูลตะกั่วซ่ึงระบบสงน้ํา และผลิตน้ําประปา มี

ขนาดเล็กและใชงานมานานไมสามารถผลิตน้ําไดทันตามความตองการของ
ประชาชน ท่ีไดเพ่ิมขึ้นอยางรวดเร็วฝายโยธาไดเขาไปตรวจสอบและเห็นควร
ปรับปรุงระบบตางๆดังนี ้

- โรงสูบน้ําดิบ 
- โรงกรองน้ําดิบ 
- โรงผสมสารเคมี 
- มอเตอรสูบน้ําดิบและมอเตอรสูบน้ําขึ้นหอถังสูง 
- ขยายระบบไฟฟาเปนระบบสามเฟต    

สวนรายละเอียดงบประมาณราคาตามเอกสารท่ีไดแจงใหสภารับทราบใหสภา
พิจารณานะครับ ขอบคุณครับ 

นายดุสิต สอบต.ม.5 ขออนุญาตครับทานประธาน เม่ือเราไดปรับปรุงระบบประปาแลวและ 
(นายดุสิต  สินสกุล) งบประมาณท่ีใชก็ไมใชนอยนะครับ และอีกอยางหนึ่งควรปรับปรุง คอืคุณภาพของ

น้ํา เพราะผมเองไดรับเรื่องรองเรียน จากชาวบาน วาน้ําประปามีตะกอนและไม
สะอาดผมขอฝากฝายรับผิดชอบดวยครับ ขอบคุณครับ 

หัวหนาสวนโยธา ขออนุญาตครับทานประธาน เรื่องท่ีทานสมาชิกเสนอแนะเปนเรื่องท่ีดีนะ 
(นายวัชรากร  เดชประดิษฐ)     ครับ เม่ือเราปรับปรุงระบบตางๆเสร็จแลว คุณภาพน้ําจะดีขึ้นครับ เราจะมีพนักงาน

เขาไปตรวจเช็คระบบทุกวัน และทํารายงานเสนอใหสวนรับผิดชอบทราบ 
ขอบคุณครับ 

ประธานสภา ทานสมาชิกมีอะไรจะเสนอหรือซักถามเพ่ิมเติมอีกหรือไมครับถาไมมีผมขอ 
(นายเสนห  บุญนอย)        

 



มติครับสมาชิกทานใดเห็นดวยขออนุมัติจายขาดเงินสะสมโครงการปรับปรุง
ซอมแซมระบบผลิตน้ําประปาผิวดินหนองมูลตะกั่ว พรอมขยายเขตระบบจําหนาย
ไฟฟา ประจําปงบประมาณ 2553 เปนเงิน.............บาท สมาชิกทานใดเห็นดวยขอให
ยกมือขึ้นครับ ขอบคุณครับ 

มต ิ    อนุมัต ิ
ระเบียบวาระที่ 4 ญัตติเสนอพิจารณาอนุมัติจายขาดเงินสะสมโครงการปรับปรุงซอมแซมระบบ

ประปาสงน้ํา ขึ้นหอถังสูง หมูท่ี 4 (หลังท่ีทําการองคการบริหารสวนตําบลคึกคัก
เกา) ประจําปงบประมาณ 2553 เปนเงิน................บาท 

รองนายก ขออนุญาตครับทานประธาน ผมขอช้ีแจงเรื่องประปาหมูท่ี 4 ครับ ซ่ึงระบบประปา  
(นายกิตติพงศ  กิตภูวดล) หมู 4 นี้นะครับ ผลิตน้ําใหกับหมูบาน 3 หมูบาน คือ หมูท่ี 2,3,4 ซ่ึงระบบผลิตน้ํา

เดิมท่ีใชอยู ทํางานหนักมากไมสามารถรองรับการใชน้ําของชาวบานไดทัน และเกิด
การชํารุดบอยครั้ง ทานนายกเห็นควรใหปรับปรุงใหม และใหสวนโยธาไปเช็ค
ตรวจสอบระบบ เห็นควรใหปรับปรุงระบบมอเตอรสูบน้ําขึ้นหอถังสูง และ
ปรับปรุงทอสงน้ําใหมีขนาดใหญขึ้น ซ่ึงรายละเอียดงบประมาณตามเอกสารท่ีแจง
ใหสภาทราบ ขอบคุณครับ 

นายวีระ สอบต.ม.7  ขออนุญาตครับทานประธาน เม่ือเราไดปรับปรุงแลวเชนมอเตอรท่ีเปล่ียนใหมีขนาด 
(นายวีระ  ชูเหล็ก) ใหญขึ้นและเปล่ียนระบบทอสง ระบบของเดิมท่ีใชอยู จะสามารถรองรับไดม้ัย และ

เม่ือไดปรับปรุงเสร็จแลวจะจายน้ําใหกับชาวบานไดทันตามความตองการหรือไม 
ขอบคุณครับ 

หัวหนาสวนโยธา ขออนุญาตครับทานประธาน ขอช้ีแจงใหทานสมาชิกทราบ ระบบของเราท่ีมีอยู 
(นายวัชรากร  เดชประดิษฐ)     สามารถรองรับไดครับ คือระบบประปาของเราจะมีระบบกรองอยูสองชุด คือ 

ระบบกรองของเดิม และระบบกรองท่ีไดรับบริจาคมา ซ่ึงระบบนี้สามารถกรองน้ํา
ไดมากและกรองน้ําไดเร็วครับ เม่ือปรับปรุงแลวเราสามารถใชไดท้ังสองระบบ ไมมี
ปญหาแนนอนครับ ขอบคุณครับ 

ประธานสภา ทานสมาชิกก็ไดรับทราบถึงปญหานี้ดีอยูแลว ทานสมาชิกมีอะไรท่ีจะซักถามหรือ 
(นายเสนห  บุญนอย) เสนอเพ่ิมเติมอีกม้ัยครับ ถาไมมีผมขอมติเลยนะครับเพ่ือจะไดไมเสียเวลาในการ

ประชุม สมาชิกทานใดเห็นดวยขออนุมัติจายขาดเงินสะสมโครงการปรับปรุง
ซอมแซมระบบประปาสงน้ําขึ้นหอถังสูง หมูท่ี 4 ประจําปงบประมาณ 2553 
 เปนเงิน...............บาท 

มต ิ   อนุมัต ิ
ระเบียบวาระที่ 5 พิจารณาการกอสรางส่ิงลวงลํ้าลําน้ํา คลองพรุไทร หมูท่ี 2 บานบางขยะ ตําบลคึกคัก 

ของบริษัทปะการังรีสอรท จํากัด กอสรางสะพาน คสล ขนาดกวาง 3.00 เมตร ความ
ยาว 93.00 เมตร จํานวน 1 สะพาน พรอมทางเขา-ออก ระหวางโครงการ 



 รองนายก ขออนุญาตครับทานประธาน ผมขอช้ีแจงเรื่องนี้นะครับ เรื่องเดิมกอนเกิดภัยพิบัติ  
(นายกิตติพงศ  กิตภูวดล)  “สึนามิ” บริษัทปะการังรีสอรท จํากัด ไดดําเนนิการกอสรางสะพานขามคลอง บาง

ขยะ คลองพรุไทร หมูท่ี 2 ซ่ึงเปนคลองสาธารณะไปแลวนั้น ไดรับอนุญาตกอสราง
จากกรมเจาทา เม่ือเกิดภัยพิบัติ “สึนามิ” เกิดขึ้นส่ิงกอสรางไดเสียหายท้ังหมด และ
บริษัทปะการังรีสอรท จํากัด ไดขออนุญาตอีกครั้งในการกอสรางส่ิงลวงลํ้าลําน้ํา ซ่ึง
ตามพระราชบัญญัติการปกครองทองท่ี (ฉบับท่ี 11) พ.ศ.2551/22 นายอําเภอมีหนาท่ี
รวมกับองคกรปกครองสวนทองถ่ินในการดูแลรักษา และคุมครองท่ีสาธารณะ
สมบัติของแผนดิน และในการขออนุญาตกอสรางครั้งนี้ ไดผานท่ีประชุมหมูบาน 
หมูท่ี 2 บานบางขยะ เม่ือวนัท่ี 5 มกราคม 2553 มีความเห็นคํารับรองใหกอสรางส่ิง
ลวงลํ้าลําน้ํา สะพาน คสล ดังกลาวโดยมีเง่ือนไขดังนี ้

  -ในสวนของตัวสะพานใหชาวบานไดใชประโยชนไดเปนเสมือนสะพาน
สาธารณะ 

  -ความสูงของตัวสะพานไมต่ํากวา 3.00 เมตร เพ่ือชาวประมงตองนําเรือ เขา
ออกไดสะดวก 

  -บริเวณท่ีดินท่ีเปนสาธารณะตรงคอสะพาน และหัวสะพานใหชาวบาน 
ผานเขาออกได เพ่ือในการประกอบอาชีพ และหาสัตวน้ําเพ่ือเปนอาหาร 

ปลัด ขออนุญาตครับทานประธาน ผมขอช้ีแจงเพ่ิมเติมนะครับ ซ่ึงการกอสรางสะพาน 
(นายอนิวรรตน ไชยรัตนธนโชค)ครั้งกอน คอสะพานท้ังสองขาง ลงชนกันในท่ีดินของเอกชนไมผานท่ีสาธารณะ 

หลังจากเกิดภัยพิบัติ “สึนามิ” น้ําทะเลไดกัดเซาะเกิดการเปล่ียนแปลงท่ีดินท่ีจะ
กอสราง และการกอสรางใหมในครั้งนี้คอสะพานท้ังสองขางไดลงในท่ีสาธารณะ 
ทําใหตองผานความชอบของประชาคมหมูบาน และมติเห็นชอบ ของสภาองคการ
บริหารสวนตําบลคึกคัก เพ่ือประกอบเอกสารในการขออนุญาต ส่ิงกอสรางลวงลํ้า
ลําน้ํา ตามลําดับขั้นตอนตอไป ขอบคุณครับ 

นายวีระ  สอบต.ม.7 ขออนุญาตครับทานประธาน เม่ือสภามีมติ เห็นชอบไปแลวผมยังติดใจอยูกับคําท่ีวา 
(นายวีระ  ชูเหล็ก) ใหชาวบานไดใชประโยชน เปนเสมือนสะพานสาธารณะ เราจะม่ันใจไดอยางไร ถา

หากสภาเราไดผาน เห็นชอบในการขออนุญาตกอสราง ส่ิงลวงลํ้าลําน้ํา สะพาน 
คสล ให บริษัท ปะการังรีสอรท จํากัดและบริษัทจะยินยอมใหชาวบานไดใช
ประโยชนจริงๆ เพราะมีตัวอยางใหเห็นมาแลว ผมขอปรึกษาสภานะครับ ผมขอให
บริษัท ปะการังรีสอรท จํากัด ทําหนังสือยืนยันยินยอมรับขอเสนอ ของประชาคม 
หมูบานท่ีประชุมเม่ือ วันท่ี 5 มกราคม 2553 มาแสดงใหชัดเจน และใหบริษัท
ปะการังรีสอรท จํากัด ทําหนังสือแจงมายังสภาองคการบริหารสวนตําบลคึกคัก วา
ยินยอมรับขอเสนอของมติท่ีประชุมหมูบาน หมูท่ี 2 บานบางขยะ เม่ือวันท่ี 5 
มกราคม 2553 โดยไมมีเง่ือนไข และใชหนังสือยินยอมรับขอเสนอหมูบาน เพ่ือ



ประกอบเอกสาร ในการขออนุญาตกอสราง ส่ิงลวงลํ้าลําน้ํา ใหแนบเอกสารฉบับนี้
เพ่ือขออนุญาตกอสรางมายัง องคการบริหารสวนตําบลคึกคัก อําเภอ และจังหวัด 
ตามลําดับขั้นตอนตอไปนี้ ขอบคุณครับ 

รองประธานสภาฯ ขออนุญาตครับทานประธาน สําหรับเรื่องนี่ไดผานมติของประชาคมหมูบานมาแลว 
(นายสมชาย  ชูเหล็ก) ผมก็ไมติดใจอะไร สวนงบประมาณในการกอสรางเอกชนจะเปนผูดําเนินการเองใช

ไหมครับ  สวนงบประมาณในการกอสรางผมอยากจะทราบวาทําเพ่ือวัตถุประสงค
อะไร และท่ีดินท่ีจะทําโครงการมีถนนเขาไปไดหรือไม ขอบคุณครับ 

รองนายก ขออนุญาตครับทานประธาน ผมขอช้ีแจงใหทานสมาชิกทราบนะครับ งบประมาณ 
(นายกิตติพงศ  กิตภูวดล) ในการกอสรางเอกชนจะเปนผูดําเนินการเองท้ังหมด สวนวตัถุประสงคท่ีวา ขอ

กอสรางเพ่ืออะไร ใหสมาชิกดูในแผนผังท่ีบริษัท นํามาประกอบในการขออนุญาต
นะครับ ท่ีดินท่ีจะทําโครงการมีอยูสองแปลง แปลงท่ีดินดานหนาท่ีติดทะเล ติดถนน
สาธารณะ สวนอีกแปลงไมมีถนนสาธารณะ สวนอีกแปลงไมมีถนนสาธารณะตัด
ผานมีลําคลองคั่นอยู ทางบรษิัทเลยขอกอสรางสะพานเช่ือมระหวางแปลงท่ี 1 และ2 
เพ่ือใหสะดวกกับนักทองเท่ียวท่ีมาเขาพัก ขอบคุณครับ 

หัวหนาสวนโยธา ขออนุญาตครับทานประธาน ผมขอช้ีแจงเรื่องขออนุญาตกอสรางส่ิงลวงลํ้าลําน้ํา 
(นายวัชรากร  เดชประดิษฐ)   เพ่ือเปนแนวทางในการตัดสินใจนะครับ การกอสรางส่ิงลวงลํ้าทางน้ํา ถาเกิดวาคอ

สะพานท้ังสองขางลงในท่ีดินท่ีมีกรรมสิทธ์ิ เจาของท่ีดินตองยินยอม และในการ
กอสราง ไมตองผานประชาคมหมูบาน และมติเห็นชอบของสภา อบต.แตจะ
เกี่ยวของกับกรมเจาทา ซ่ึงผูวาจะเปนผูแตงตั้งไวหนึ่งคณะรวมท้ัง นายกอบต.และ
ทองท่ีรวมกันเปนกรรมการ ในการพิจารณา ส่ิงกอสรางลวงลํ้าลําน้ํา ตามนโยบาย
ของกรมเจาทารวมถึงแบบแปลนท่ีจะกอสรางตองถูกตองตามหลักของวิศวกรรม
โยธา และคงอนุรักษส่ิงแวดลอมเอาไว ขอบคุณครับ 

รองประธานสภาฯ ขออนุญาตครับทานประธาน ผมขอซักถามอีกซักเรื่องนะครับทานประธาน คือถา 
(นายสมชาย  ชูเหล็ก) หากวาสภามีมติไมเห็นชอบ จะสามารถกอสรางไดหรือไม และอีกอยางครับ ถาไป

ขออนุญาต ทางอําเภอ และจังหวัดเลย จะไดหรือไม โดยไมตองมาผานความ
เห็นชอบของสภา อบต. ขอบคุณครับ 

หัวหนาสวนโยธา ขออนุญาตครับทานประธาน ผมขอช้ีแจงเพ่ิมเติมนะครับ ถาคอสะพานไมลงในท่ี 
(นายวัชรากร  เดชประดิษฐ)    สาธารณะ ก็ไมตองผานมติเห็นชอบของสภา อบต. แตบังเอิญวาในกรณีนี้ ครั้งแรก

วินิจฉัยวานาจะไมตองเกี่ยวของกับสภา แตอํานาจนายกก็เพียงพอ แตเม่ือขออนุญาต
ไปยังอําเภอ อําเภอบอกวาคอสะพานลงท่ีสาธารณะ ตองผานประชาคมหมูบาน และ
มติเห็นชอบของสภา อบต. ผมคิดวาถาหากมีมติสภาไมเห็นชอบเรื่องนี้คงเดินไป
ยาก และสวนสภาจะเห็นชอบ หรือถาไมเห็นชอบก็นาจะมีเหตุผลวาเพราะอะไร 
ขอใหสภาพิจารณานะครับ ขอบคุณครับ 



นายก ขออนุญาตครับทานประธาน ผมไดฟงท่ีประชุมไดพูดคุยกันแลว ความจริงผมวา 
(นายสวัสดิ์  ตันเกง) เรื่องนี้ไมใชเรื่องใหญโตอะไร ตามท่ีเขาไดขออนุญาตมา ทุกทานในท่ีประชุมนี้ ก็มี

การศึกษา นาจะรูดี ผมขอใหสภาพิจารณาเห็นชอบหรือไมเห็นชอบ จะใหเขา
กอสรางหรือไม ไมตองมาอภิปรายกันมากเกินไป ขอบคุณครับ 

สอบต.ม.6 ขออนุครับทานประธาน ผมคิดวาเม่ือเขากอสรางแลว และยินยอมใหชาวบานใชเปน 
(นายสมชัย  การุณ)   เสมือนสะพานสาธารณะ สวนตัวผมเห็นดวย แตควรใหมีความชัดเจน วาบริษัท 

ปะการัง รีสอรท จํากัด ตองทําหนังสือยืนยัน ยินยอมรับขอเสนอท่ีประชุมหมูบาน 
และมีมติท่ีประชุมสภาองคการบริหารสวนตําบลคึกคัก โดยไมมีเง่ือนไข และใหทํา
หนังสือแจงมาใหสภาองคการบริหารสวนตําบลคึกคักรับทราบ เพ่ือปองกันปญหาท่ี
อาจจะเกิดขึ้นในอนาคต ผมขอเสนอเพ่ิมเติมครับทานประธาน ผมขอให บริษัท 
ปะการังรีสอรท จํากัด ทําหนังสือยืนยันแจงมาใหสภาทราบเลยนะครับ และถาหา
กวา บริษัท ปะการังรีสอรท จํากัด ไมทําตามเง่ือนไข ของท่ีประชุมประชาคม
หมูบาน และมติท่ีประชุม สภาองคการบริหารสวนตําบลคึกคัก ผมขอใหทาน
ประธาน ขอถอนมติ นะครับ เพ่ือนสมาชิกมีอะไรจะเสนอเพ่ิมเติมก็ขอเชิญ นะครับ 
ถาไมมีผมขอใหทานประธาน ขอมติจากท่ีประชุมเลยนะครับ ขอบคุณครับ 

ประธานสภา ครับ ทานสมาชิกพูดคุยและอภิปรายกันมาพอสมควรแลว ผมขอสรุปเรื่องนี้เลย นะ 
(นายเสนห  บุญนอย) ครับ มติของสภา ถาหากเห็นชอบ ก็เปนเห็นชอบแบบมีเง่ือนไข สําหรับรายละเอียด

ขอมติเห็นชอบหรือไมเห็นชอบ ผมจะใหเลขาสภา บันทึกลงในรายละเอียดท้ังหมด 
ในวาระลงมติ และถาหากสภาองคการบริหารสวนตําบลคึกคักไดมีมติเห็นชอบแลว 
บริษัทปะการัง 
 รีสอรท จํากัดไมทําตามเง่ือนไขท่ีประชุมหมูบาน และมติ สภาองคการบริหารสวน
ตําบลคึกคักในวาระลงมติ นั้นถือวา สภาองคการบริหารสวนตําบลคึกคัก ขอถอน
ญัตติ มติท่ีประชุม สภาองคการบริหารสวนตําบลคึกคัก ทานสมาชิกมีอะไร ท่ีจะ
เสนอเพ่ิมเติมม้ัยครับถาไมมีผมขอมติเลยนะครับ สมาชิกทานใดเห็นดวยกับ การ
กอสรางลวงลํ้าลําน้ํา ครองพรุไทร หมูท่ี 2 บานบางขยะ ตําบลคึกคัก ของบริษัท
ปะการัง รีสอรท จํากัด กอสรางสะพาน คสล ขนาดกวาง 3.00 เมตร ความยาว 93.00 
เมตร จํานวน 1 สะพาน พรอมทางเขาออก ระหวางโครงการ ขอใหยกมือขึ้นนะครับ 
ขอบคุณครับ 
 

มต ิ เห็นชอบ แบบมีเง่ือนไข คือ บริษัทปะการัง รีสอรท จํากัด ตองทําตาม ท่ีประชุม
หมูบาน หมูท่ี 2 บานบางขยะ เม่ือวันท่ี 5 มกราคม 2553 มีความเห็นชอบคํารับรอง 
ใหกอสรางส่ิงลวงลํ้าลําน้ํา สะพาน คสล ดังกลาวโดยมีเง่ือนไขดังนี้  



  -ในสวนของตัวสะพานใหชาวบานไดใชประโยชนได เปนเสมือนสะพาน
สาธารณะ 

  - ความสูงของตัวสะพานไมต่ํากวา 3.00 เมตร เพ่ือชาวประมง ตองนําเรือ 
เขา ออก ไดสะดวก 

  -บริเวณท่ีดินท่ีสาธารณะตรงคอสะพาน และหัวสะพานใหชาวบานผานเขา 
ออกได เพ่ือในการประกอบอาชีพ และหาสัตวน้ําเพ่ือเปนอาหาร บริษัทปะการัง รี
สอรท จํากัด ตองทําหนังสือยินยอมตอบรับเง่ือนไข ของท่ีประชุมหมูบานและมติ 
ของสภาองคการบริหารสวนตําบลคึกคัก แจงมาให สภาองคการบริหารสวนตําบล
คึกคัก รับทราบ และใชหนังสือฉบับนี้แนบเอกสารประกอบเพ่ือขออนุญาต ทาง
อําเภอและจังหวัด หรือหนวยงานท่ีเกี่ยวของ ถาหากวา บริษัท ปะการัง รีสอรท 
จํากัด ไมทําตามเง่ือนมติดังกลาว ถือวาผิดเง่ือนไข สภาองคการบริหารสวนตําบล
คึกคัก ขอถอน มติ เห็นชอบ การกอสรางส่ิงลวงลํ้าลําน้ําสะพาน คสล ของบริษัท 
ปะการัง รีสอรท จํากัด 

 เห็นชอบ  12  เสียง    งดออกเสียง  1 เสียง 
ระเบียบวาระที่ 6 

 เรื่องอ่ืนๆถามี 
ประธานสภา ทานสมาชิกมีเรื่องพูดคุยหรือนําเสนอในวาระอ่ืนๆก็ขอเชิญนะครับ 
(นายเสนห  บุญนอย) 
นายดุสิต  สอบต.ม.5 ขออนุญาตครบัทานประธาน เรื่องพูดคุยคือเรื่องขยะครับมีชาวบานรองเรียนผานมา 
(นายดุสิต  สินสกุล) ทางผมครับในซอยชองฟา มีขยะลนออกจากถัง สงกล่ินรบกวนนักทองเท่ียว ผม

ขอให สวนรับผิดชอบ ชวยออกไปตรวจสอบ และดําเนินการดวยนะครับ ขอบคุณ
ครับ 

รองนายก ขออนุญาตครับทานประธาน ขอขอบคุณทานสมาชิกท่ีแจงมาใหทราบผมจะสง 
(นายกิตติพงศ  กิตภูวดล) เจาหนาท่ีออกไปดําเนินการใหโดยดวนครับ ขอขอบคุณครับ 
นายสมคิด  สอบต. ม.4 ขออนุญาตครับทานประธาน ผมขอใหฝายบริหารชวยดําเนินการใหซักเรื่องนะครับ  
(นายสมคิด  หม่ืนกลา) เพราะวาไดมีชาวบานไดรองเรียนผานมาทางผม ใหฝายบริหารดําเนินการเรื่อง แสง

สวางไฟสาธารณะ และผมเองก็ไดเขียนคํารองไวแลวแตยังไมไดดําเนินการไมทราบ
วายังติดขัดอยูอยางไร ขอใหช้ีแจงใหทราบดวยนะครับ ขอบคุณครับ 

ปลัด ขออนุญาตครับทานประธาน สําหรับเรื่องขยายเขตไฟฟาแสงสวางสาธารณะนะครับ 
(นายอนิวรรตน ไชยรัตนธนโชค)ผมมีแนวคิดนําเสนอสภา คือ ควรใหฝายโยธาออกไปสํารวจรวมกับสมาชิกพ้ืนท่ี 

แลวทําโครงการทีเดียวเลยนะครับ ใหพรอมกันท้ังตําบล ขอบคุณครับ 
ประธานสภา ทานสมาชิกมีเรื่องเสนอพูดคุยกันอีกม้ัยครับ ถาไมมีผมขอปดการประชุมนะครับ  
(นายเสนห  บุญนอย) ขอบคุณครับ 



 
 ปดประชุมเวลา  12.30 น. 
 

         (ลงช่ือ)                                       ผูจดบันทึกการประชุม  
    
          (นายนิกร  ทองล่ิม) 
   เลขานุการสภาองคการบริหารสวนตําบลคึกคัก 
 
         (ลงช่ือ)                                     ผูตรวจรายงานการประชุม 
     

      (นายเสนห  บุญนอย) 
   ประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลคึกคัก 
 
 

 


